Capacidad de Endeudamiento 2012 (millones de pesos)

CUENTA CONCEPTO 2012 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
1. INGRESOS CORRIENTES 6.579 9.094 9.549 10.026 10.528 11.054 11.607 12.187
1.2 |(+) Ingresos no tributarios 547 574 603 633 665 698 733 770 808 849 891
13 |(+) Regalias 49 51 54 57 60 63 66 69 72 76 80
14 |(+) Sistema General de Participaciones (Libre dest. + APSB + Proposito General) 2.386 2456 2579 2.708 2.843 2.985 3.134 3.291 3.456 3629 3.810
15 |(*) Recursos del balance 1.324 1.390 1.460 1533 1.609 1.690 1.774 1.863 1.956 2.054 2.157
16 |(+) Rendimientos financieros R
17 |(-) Reservas 819/03 vigencia anterior 1.324
18 |(-) Ingresos que soportan las vigencias futuras (Inversion)
19 [(-) Rentas titularizadas
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AHORRO OPERACIONAL (1-2)
INFLACION PROYECTADA POR EL BANCO DE LA REPUBLICA
SALDO DE DEUDA A 31 DE DICIEMBRE
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+) Gastos de persona 1.569 1.647 1.730 1.816 1.907 2,002 2.103 2.208 2318 2434 2.556
22 |(+) Gastos generales 869 912 958 1.006 1.056 1.109 1.165 1.223 1.284 1.348 1.416
23 |(+) Transferencias 131 138 144 152 159 167 176 184 194 203 213
24 |(+) Pago de déficit de funcionamiento de vigencias anteriores
25 |(+) Gastos de personal presupuestados como inversion
26 |(-) Indemnizaciones por programas de ajuste
2.7 |(-) Reservas 819/03 vigencia anterior (funcionamiento)

8.612
3,0%

Intereses de los creditos de corto plazo + sobregiro + mora
AMORTIZACIONES
SITUACION DEL NUEVO CREDITO

Valor total del Nuevo Crédito
82 |Amortizaciones del nuevo credito
83 |Intereses del nuevo credito
84 |Saldo del nuevo credito

CALCULO INDICADORES

1 [TOTALINTERESES =(6+8.3) 116 114 100 63 52 32 24 - - - -

9.2 |SALDO DEUDA NETO CON NUEVO CREDITO=(5+8.1-8.2-7) 1.180 1.135 875 560 400 240 80 - - - -
9.3 |SOLVENCIA = INTERESES / AHORRO OPERACIONAL=(9.1/3): 1/ AO <= 40% 2,89 2,05 1,72 1,03 0,81 0,47 0,34 - - - -
9.4 |SOSTENIBILIDAD = SALDO / INGRESOS CORRIENTES =(9.2/1): SD/IC <= 80% 17,94 13,76 10,10 6,16 419 2,39 0,76 - - - -
9.5 |ESTADO ACTUAL DE LA ENTIDAD (SEMAFORO INTERESES) VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE
9.6 |ESTADO ACTUAL DE LA ENTIDAD (SEMAFORO SALDO DE DEUDA) VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE
9.7 [CAPACIDAD DE ENDEUDAMIENTO (SEMAFORO) VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE VERDE




